

# 高温“烤”验责任心 聚焦乐成一线工作者

“

连日的高温炙烤着大地，烈日炎炎下，许多市民躲进空调房内享受清凉，而乐成不少坚守在一线的工作者们，仍奋战在辖区管理第一线。他们挥洒辛勤汗水，与高温搏斗，与热浪抗争，维护着城市的秩序，守护着百姓的平安。

”



图为非法采矿点拆卸挖掘机现场。(黄民杰摄)

## 高温拆违不“降温” 安全生产不放松

“有时候大家都在烈日下工作，忙的时候连午饭都是在拆违现场吃的。”连日来，火辣辣太阳笼罩下的市区乐成，酷暑难当，乐成国土资源所工作人员冒着高温酷暑，奋战在拆违一线。仅上半年，该所共组织执法巡查200班次，巡查人次达730人次，组织拆违25次、合计拆除95个点，共拆除违法占地面积33886平方米，已成功复耕7个点。

眼下正值主汛期，为进一步加强安全生产工作，积极消除辖区内地质灾害(隐患)点和非法采矿点的安全隐患，该所还冒着酷暑，组织人员对辖区内的地质灾害(隐患)点和非法采矿点进行全面排查。8月6日，工作

人员在巡查中发现上米岙村一处非法采矿取土点，该所立即组织相关人赶赴非法采矿取土现场，成功拆卸并扣留了挖掘机的主要配件，及时有效制止了这起违法行为。

据了解，目前乐成镇共有7处的地质灾害(隐患)点，连日来，为做好抗台准备工作，7月底，该所通过短信平台向地质灾害(隐患)点的监测人、村检测责任人及乡镇防灾责任人发布了信息，“因近日连续暴雨，黄色暴雨警报已升级为橙色暴雨警报，请各地质灾害(隐患)点检测人加强监测，如有情况请务必及时上报，并请注意自身的安全防范。”

## 把快速接处警放在第一位

“快出警，在市区丹霞路段有争吵事件。”前不久的一个中午，乐成派出所两位刚巡逻回来的民警正准备休息，对讲机突然传来警情。烈日当空，太阳照在脸上火辣辣地疼，两位民警豆大的汗珠从脸颊上往下淌。看热闹的人已经把现场围得水泄不通，看这阵势，民警一边劝说无关人员离开现场，一边询问双方争执的有关情况。经过民警半个小时的耐心调解，双方握手言和。民警还来不及休息，110又传来了警情……

记者在乐成派出所看到民警的脸晒得黝黑。据悉，进入8月

份，随着气温的升高，两抢案件也处高发状态，为此，该所把快速接处警放在第一位，加强网格化综合治理，16位民警，96位协警每8小时轮流执勤，全天24小时为民保平安。

据悉，目前乐成派出所每天平均要接处警60多起，民警每次都要在5分钟内赶到现场处置，尽量将问题解决在现场。同时，该所还为每位民警和协警配备了夏令药品，防止他们在高温下中暑，在路面巡逻时，还可以及时帮助一些中暑的行人，做到有备无患。

(杨海虹 徐小东)

## 聚焦乐成 |

yueqing daily

## 老总为员工切西瓜



8月5日中午，天正集团公司执行董事、党委书记、工会主席施雷杰到公司慰问一线员工，并在公司食堂为一线生产员工切西瓜(上图)，把来自公司和工会的慰问带到一线职工中间。

天正集团这次共采购1500多公斤西瓜，利用员工就餐时间分发给一线员工。据悉，公司领导驱车到瓜地现场，品尝选择出又甜又好的本地西瓜，然后大批订购，运回公司。

7月份以来，乐清持续高温，给正常生产带来了很大困扰。天正集团想方设法降温防暑。入伏以来，公司工会就为每个员工准备防暑用品。公司一方面加大硬件建设，生产车间空调全线开动；另一方面，对员工发放高温补助，免费提供绿豆汤、白木耳汤等降温防暑食品等。

(周晓三)

## 酷暑送清凉 翁垟慰问 环卫工人

8月9日下午，烈日当空，天气异常闷热，在翁垟镇党委书记包光许、镇长杨颖俊带领下，该镇三套班子成员、城乡建设服务站负责人、镇工会主席等一行到镇垃圾中转站、街道对工作在一线的环卫工人共16人进行了慰问。

为他们每人送去价值100多元的生活用品和夏令用品，表示了镇党委政府的浓浓关爱之情。

(金香琴 金妙灼)



近日，市国土资源局在全市组织开展了一次针对非法采矿点的大法大培训行动，对乐成、柳市等多处非法采矿点进行打击，并邀请了技术人员现场演示挖掘机内部主要配件的拆除技术。

(施亚娟 胡丹摄)

## 流动人口计生管理工作考核量化 乐成镇流管站创新服务方式

近日，乐成镇流动人口服务管理站将外来人口孕环检以指导任务数下达，这在我市尚属首次。

据了解，为切实做好流动人口“两条例”颁布一周年宣传，乐成镇以流动人口治安、计生重点管理对象排查列管为抓手，全面做好当前流动人口服务管理工作。

该站全体流动人口专(兼)职协管员，按照“逐栋、逐房、逐户、逐人”排查分析的原则，根据流动人口治安、计生管理重点对象的界定范围，建立流动人口治安、计生重点管理对象管控档案台账。在治安重点对象管理方面，每个专管员月考核随机抽查2名列管高危人员，检查台

账、核实时管原因、考察记录以及人员去向，发现一名错排、漏管对象，月考核扣3分；在计生重点对象管理方面，突出抓好外来已婚未育或已婚生育一孩以上未落实长效节育措施的育龄妇女孕环检工作，采取以奖代补的方式，确保完成指导任务数。完成任务数120%以上的，月考核附加10分，孕环检劳务费每例补15元；任务数100%完成的，月考核附加5分，孕环检劳务费每例补5元；完成任务数80%以上的，月考核附加3分，孕环检劳务费每例补5元；任务数完成不到70%的，不发孕环检劳务费，且当月考核倒扣5分。

(徐小东 王健 王永清)

## 人大代表调研 国土规划两所

8月4日下午，乐成镇人大主席团组织部分市、镇人大代表到乐成国土资源所、规划建设所开展调研。

乐成镇人大充分肯定了“两所”上半年取得的工作成绩，并强调了人大工作的价值取向与国土资源、城乡规划管理工作是一致的，希望代表们一方面监督政府依法行政，一方面要理解支持“两所”工作。

(徐小东)

## 简明集锦 |

yueqing daily

●近日，一场由市文明办、乐成镇政府联合主办，外来务工子女自编自导的乐清市“春泥计划”外来务工子女欢晚会暨浙江师范大学体育学院实践队汇报演出，在市区晨沐路举行。晚会上，来自西城、丹霞、东城、民丰、银潭等5个社区的“春泥学校”的小朋友表演了精彩的节目。

●8月10日，乐成镇政府组织禁毒办工作人员分三组对下属村(社区)进行二季度禁毒工作考核。考核主要采取听取汇报、查阅台账、抽查调查等方式进行。

(陈剑)

## 翁垟紧锣密鼓铺开 第六次全国人口普查工作

8月3日下午起，翁垟镇130名人口普查员陆续进村入户清理核对，主要依托人口信息系统和现有资料，对辖区内的各类人员，按照户口登记项目，逐户逐人逐项核对，为11月1日的人口普查做好基础性工作。

据了解，在前期宣传发动、普查区划分、普查指导员和普查员的招聘、培训等工作基础上，8月3日上午，翁垟镇召开了第六次全国人口普查整顿动员培训会。4日上午，该镇举行专题培训，对《第六次全国人口普查表》填写方法、指标解释，户口整顿注意事项等再一次进行了强调，并对有关疑问一一解答。

(金香琴)

●8月10日上午，七里港镇召开殡葬改革大行动动员大会，标志着七里港镇殡葬改革大行动正式启动。会议提出，该镇将用一年时间着重整治瓯江、县道沿线视线范围内坟墓，实现柳黄公路沿线两侧视线范围内无坟化目标；深入推进公益性墓地建设；全力加强丧事活动管理，整治丧事大操大办、出大殡等丧事扰民行为，全面开展丧葬用品市场专项整治，规范丧葬用品市场秩序。并与各村签订了2010年殡葬改革目标责任书。

(徐远志)

●8月4日，清江镇开展“夯基础、促管理、优服务”流动人口管理专项活动，该镇专职协管员和兼职协管员参加。据悉，该镇共有在册登记流动人口6400万余人。通过专项活动，做到全镇流动人口、出租房屋、高危人口底数清、情况明、信息全、管控严，进一步完善“以证管人、以房管人、以业管人”的流动人口服务管理工作模式，进一步提升流动人口管理水平。

(卢明钢)

## 800多名学生喜领毕业证书 春华教育集团为社会人员搭建学习平台

8月8日，春华教育集团800多名2010届大专、本科毕业生顺利拿到了毕业证书。在当天举行的毕业典礼上，学生们脸上洋溢着幸福的笑容。37岁的学生小哲顺利拿到了浙江万里学院会计专业的文凭，从中专到大专，六年时间，使他有了扎实的专业功底。

据了解，这些学生毕业于春华教育集团合作院校浙江万里学院、温州职业技术学院、宁波职

业技术学院和浙江工商职业技术学院。学生们可以利用晚上和周末学习，在繁忙的工作和生活中兼顾学习，使工作学习两不误。

据悉，目前，春华教育集团和多所学院合作，为社会人员搭建学习平台。春华教育集团董事长南永生说：“今年，集团还和浙江工商大学、浙江外国语大学合作，推出脱产成教教育，今后，学生们的学习又将多了一个途径。”(陈海燕 施养哲)

## 市医学会超声学分会成立

8月8日，乐清市医学会超声学分会在市二医正式成立，来自全市各医疗单位的代表们通过投票选举的方式，选举产生了超声分会的第一届成员。

据了解，超声医学是集医理工相结合的一门新兴学科，主要包括超声诊断、超声治疗和超声工程技术。上世纪80年代以来，X线、CT、同位素扫描、核磁共振和超声诊断五种诊疗方法共同发展，大大提高了临床医学的诊断水平。

我市超声事业起步晚，但发

展迅速。超声从业人员从上世纪80年代的寥寥无几，发展到今天专业人才队伍初具规模，刚刚成立的超声学会员已有90多人，分布在全市近50家不同等级的医疗机构，年诊疗人次超60万人。在温州市市级医院的7个超声学主任医师中，我市就有2个。

会上，温州市第二附属医院超声科主任医师、温州市超声学会主任委员黄福光受邀，就超声学方面进行学术研讨，以加强会员之间新技术、新信息的交流。

(杨湘娇)

## 刷华夏卡 赢丰厚礼

累计刷卡消费超3000元，就有可能获得42英寸液晶电视。近日，华夏银行推出了“激情华夏，清凉一夏”银行卡消费活动。

8月1日至9月30日，包括华夏卡、华夏商旅卡、华夏丽人卡、华夏银卡、华夏金卡、华夏白金卡、华夏钻石卡及华夏联名借记卡在内的华夏借记卡，持卡人POS消费单季累计达到3000元的，即可自动参与抽奖。

据了解，本次活动中奖低、奖品丰厚、中奖面大，而且不限制商户类型范围，是近期比较精彩的活动。同时，华夏银行将于10月1日至12月31日延续举办“浓情华夏，丰硕金秋”抽奖活动。

(张丁可)



乐清日报之友联谊会 协办